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Передплата
■а .РУСЛАН А< виносить:

в Австриї: 
■а цілий рік . . .
на пів року . . .
на чверть року . .
на місяць . . .

20 кор.
10 кор 
с кор 

1*70 кор

За границею
ва вілли р ік  . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми впрвеп: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові іцо дня 
крім  неділь і руских СЬВЯЇ 

о о*,а год. пополудни.
Редакция, адмінїстрация і  

експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопЄчатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і.приватні донесеня по 
Зі с. від стрічки.

Новий рік шкільний.
(+) Після довшого літного відпочинку 

вертає мододїж до школи, щоби дальше 
збогачувати свої відомості! наукою і при- 
способляти ся до ріжних заводів житя та 
відтак заняти якесь становище серед су
спільності!. Чимало молодїжн в перший раз 
переступає шкільний поріг, або входить на 
дальший висший ступінь шкільний. З рі
жних прояв і змагань серед рускої суспіль
ності! протягом літа можна допевннти ся, 
що она щораз більше доходить до сеї 
сьвідомости, що школа се кріпка підвали
на нашого культурного і національного 
розвитку, що молодїж — се будуччина ру- 
ского народу і яка буде наніа молодїж, та
ка й будуччина наша. Тимто можна сподї- 
вати ся, а се виявить ся по скінченю і о- 
повіщеню вгіисів в найблизших днях, що 
число рускої молодїжн в школах значно 
зросло в порівнаню з давнїйшими роками. 
Справді повинна руска суспільність придер
жувати ся ствердженої ДОВГОВІКОВІІМ д о -  
сьвідом народної приповідки: »Не вважай 
на врожай, сій жито, жниво буде!* і йдучи 
за природом сего народного голосу, повин
на щораз більше змагати до того, щоби 
руска молодїж щораз громаднїйше запов
нювала школи всяких катеґорий. Багато 
областий житя у нас зовсім не тиканих, 
лежить облогом, а паша молодїж до дуже 
недавного часу кидала ся переважно в од
нім напрямі. Нині можна вже помітити і 
в тім зглядї ліпший зворот, нині вже і 
батьки і ученики зрозуміли по части, що 
треба брати ся до роботи на всіх областях 
людского знаня і житя.

Колиж молодїж вступає знов у шкіль
ні пороги по довшім відпочинку, то ми їй 
не лише як найщирше бажаємо найкрас- 
ших успіхів, але й в імя добра і поступу 
народного взиваємо її до щирої, ревної і 
невсипучої праці. Народний обовязок пока
зує рускій молодїжи брати сн до науки 
з найбільшою саможертвою і ревностю, бо 
на неї покладає нарід усї свої надії в бу- 
дуччинї. Тимто не пора гайнувати їй доро
гий час, та марнувати тяжко зароблений і 
на єї просьвіту й науку лбжений гріш, а 
пора зрозуміти, що ми лише наукою і 
образованєм зуміємо добити ся красної до 
лї, зуміємо станути поруч инших культур
них народів. Як посієш, так пожнеш, як 
собі постелиш, так ся виспиш. В тих' при
повідках зложив руский нарід глибоку 
правду стверджену віковим досьвідом, не
хай же руска молодїж користує ся сим до
сьвідом в своїм житю. А поет Грінченко 
справедливо взиває:

»Праця єдина з недолі нас вирве:
Нужи до праці, брати!
Годі лякатись! На діло сьвягеє 
Сьміло ми будемо йти,
Сьміливо, братя, до праці ставаііте,
Час наступає, — ходім!
Дяка і шана робітникам щирим,
Сором недбалим усім!<
Отсими словами і ми взиваємо руску 

молодїж з почином нового шкільного року.

Але не можемо обминути сеї хвилі, 
щоби і до рускої суспільности не зверну
ти ся при сїй нагоді кількома словами і 
пригадати їй народний обовязок. Велика 
частина рускої молодїжи при найщиршій 
волі, при найревнїйшій праці не може 
сповнити своїх обовязків, не може видер
жати на своїм становищі, не може дуже 
часто покінчити своїх наук і покидає не- 
раз з важким болем серця шкільні мури 
для недостачі прожитку. Правда, що жерт- 
волюбностю руского народу здвигнено чи
мало бурс та інститутів, де поважне число 
рускої молодїжи має приміщене, догляд і 
иншу поміч. Але скількож то ще тиняє ся 
нераз безприютних, а дуже часто і ті бур
си та інститути не в силі покрити тих ви
датків, які на них тяжать. Отже з новим 
роком шкільним повтаряємо те, що ми пи
сали в тім зглядї перед кінцем минулого 
року, що дрібними але численними, грома
дянин датками і жертвами уможливимо ру- 
ским бурсам та інститутам сповнене і мно- 
говажного і трудного обовязку супроти мо
лодїжи і народу. Орґачїзуймо-ж 'таке гро
мадив збиранє жертв і датків в натуралїях 
і грошах, а се оплатить сн в будуччичї 
сторицею.

Др. Кербер у Львові.
Депутания Русинів.

По загальних представлених в намісництві 
перед д-ром Кербером, прийшли з черги депу
тациї, а першою була депутация руско-народно- 
го віча, зложена з трех депутатів: проф. Роман- 
чука, д-ра Окуневского і д-ра Озаркевича. В єї 
іменн промовив провідник депутациї Романчук 
ось якими словами:

»Ваша Ексцелєнциє! — Мужі довіря руско
го населеня явили ся тут зі столиці і з пооди
ноких повітів східної Галичини, щоб вказати Ва
шій Ексцелєнциї яко найвисшому керманичеви 
політичної адміністрації та судівництва на голо
вне лихо нашого краю, та недостачі і хиби га- 
лацкої адміністрація, від яких наш нарід і край 
тяжко терплять, та покласти Вашій Ексцелєнциї 
на серце усунене того зла*. — (Тут пропускає
мо часть промови, сконфісковану Прокурато 
риєю. — -Ред.). — »Управу громадску віддає ся 
часто на найбільшу шкоду самої громади 
людям неспосібним або індивідуам прямо по
ганим, щоб при їх помочи держати громади 
в повній зависимости, а передовсім обезпечити 
всякі вибори що репрезентації' повітової, краєвої 
і державної. Самі вибори — річ аж надто зві
сна. Права рускої мови в уряді, суді, школі не 
респектують ся. Поведене з селянами є пра
вильно — паньске, часто грубе; якого свого 
права може добити ся руский селянин, особли- 
вож в адмінїстрацийній дорозі, лише з найвис- 
шою трудностию*. (Тут знова сконфісковано. — 
Ред.). — »А те невиносиме положене є заразом 
одною з причин сильного еміґрацийного руху 
з краю — селян до Америки а учителів на Бу
ковину.

»На инші вкорочуваня паших національних 
і політичних, признаних нам основними ’ закона
ми прав, на наше упосліджене так культурне як 
і економічне — як прим, на недостачу руских

шкіл — не будемо тут з окрема вказувати, бо 
вони суть впрочім центральному правительству 
звісні. Але також і на галицку адмінїстрацию 
жалували ся вже Русини в численних петициях, 
жалобах, мемориялах, інтерпеляциях і промовах 
послів а навіть і в снецияльних депутациях, але 
зарада на те непослїдувала а винні дістають 
єіце заохоту в своїй роботі, одержуючи радше 
нагороду за свою діяльність чим кару. Що біль
ше, у деяких виробив ся чавіть погляд, що на- 
дужитя в инших напрямах можуть бути покриті 
докучливим поведенєм супроти Русинів.

»Ми звертаємо ся отже до Вашої Ексцелєн
циї з прошенєм вглянути в сї відносини і пере- 
сьвідчивши ся про правдивість нашого предста
влена річи зарядити усунене лиха. Ми не хоче
мо по дотеперішиих досьвідах побільшувати чи
сла наших мемориялів, а хочемо тілько вказати 
на наше право — те право, щоб нас трактовано 
в сїй державі так само як всї инші єї народи.

«Ваша Ексцелєнциє! Довгий сумний досьвід 
показав, іцо нас видавано на поталу нашим про
тивникам, що між ними а центральним прави- 
тельством бували порозуміня на наш кошт і на 
нашу носередну чи безпосередну шкоду — по
розуміня, які зі становиска справедливості! за- 
слуї*ують на засуджене, а зі становиска держа
вної політики суть на довшу мету безусловно 
шкідливі, хочби її приносили деякі мнимі хвиле
ві вигоди. Ми правді не хочемо вірити, щоб такі 
порозуміня мали й дальше ще розвивати ся і 
мусимо надїяти ся радше основної зміни систе
ми практикованої супроти Русинів — а се тим 
паче, що як-раз тепер де инде (на Шлеску — 
Ред.) усунено менше прикрі обставини помимо 
того, що перепони були о много тяжші. Ми о- 
днак хочемо в кождім случаю сповнити наш 
обовязок супроти краю і держави, остерігаючи 
дуже серіозно кожде правительство перед про- 
довжуванєм дотеперішної політики супроти Ру
синів*.

На промову речника рускої депутациї від
повів др. Кербер, як ми то вже вчера подали, 
успокоюючо, що правительство поставило таку 
програму, аби всї народи Австриї була вдоволе
ні і жаден не був упосліджений. Мінїстер має 
при тім повне довірє до намісника, котрий буде 
по думці інтенций правительства поступати. Впро
чім радить, аби противности, які суть, лагодити, 
а о скілько буде потреба, то буде старав ся сам 
зарадити. Запевнює, що правительство буде су
проти всіх народів, отже і Русинів, однаково по
ступати*.

Резолюциї віча.
В звязи з попередною промовою стоять і 

резолюциї поставлені на вічу в сали Фільгармо- 
нїї референтом др. Евг. Левицким, а приняті о- 
днодушно вічем. Наводимо з них дальші, бо 
решту сконфіскувала црокуратория: І і II резо
люциї що-до адмінїстрациї Галичини сконфіско
вані, а дальші звучать:

III. Віче галицких Русинів констатує, що 
др. Кербер веде ту саму політику супроти руско
го народа як і єго попередники, і висказує єму 
з тої причини своє повне недовірє — а з  окре
ма висказує всенародний і однодушний протест 
проти тої промови, котрою др. Кербер в часї 
дебати над галицкими страйками в австрийскім 
парламенті' відіслав Русинів з їх жалобами до 
Галпцкого сойму.

IV*. Віче робить відвічальним за всю полі-
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тику супроти Русинів, так в краю як і державі 
т. зв. рішаючі круги австро-угорскої монархії.

Крім того по прочитаню тексту промови, 
яку виголосив пос. Романчук іменем рускої де- 
путациї до д ра Кербера принято отсю резо- 
люцию:

V. Всенародне віче вислухавши текст про
мови пос. Романчука яко репрезентанта рускої 
депутациї з краю до д-ра Кербера, ухвалює, що 
сю заяву піддержує ся однодушно і в повній 
основі.

Резолюцию поставлену п. Цегельским при 
кінци віча, після справозданя п. Романчука з ви- 
слїду депутациї, не допустив ц. к. правительствен- 
ний комісар під голосованє.

Мемориял МОСКВОФІЛІВ.

Між депутациями, які представили ся др. 
Керберови, були також делєґати »Рускої Ради» 
і > Народнаво Савєтач, в склад яких входили 
посли Барабаш, о. Мазикевич і о. Єффинович а 
проводив їм др. Добряньский. Депутация вручи
ла мемориял, в якім жалують ся на галицкі 
власти, що на кождім кроці гноблять Русинів, а 
відтак поставили ось які постуляти: Руске насе
лене Галичини, стоячи незломно при жадашо 
цілковитої самоуправи руского народу в Австриї, 
домагає ся в сїй цїли утвореня з частий Гали
чини і Буковини, замешканих руским населенєм, 
окремої національної провінциї, з окремим сой- 
мом і окремою адмінїстрациєю. Понеже се може 
наступити тілько в разї перестроєня цілої ав- 
стрийскої монархії на національних основах, то 
на разі предкладаємо вашій екцелєнциї слідуючі 
жаданя руского народа:

а) повного і справедливого примінюваня 
істнуючих законів державними властями також 
супротив Русинів; б) заведеня у східній Галичи
ні', прилученій до Австриї як окрема провінция 
під назвою Червоної Руси, руского язика у вну
трішній службі всіх властий; в) заведеня загаль
ного, безпосередного, тайного права голосованя 
до всіх нраводавчих і автономічних інституций; 
г) зміни мінїстерияльного розпорядженя з 1869. 
р. про урядовий польский язик в Галичині; д) 
знесеня мінїстерского розпорядженя, заводячого 
фонетичну иравопись в школах (!).

Дальше підносить мемориял, що руске на
селене є противне ухваленим галицким соймом 
рентовим оселям та окружним громадам. Вкінци 
мемориял домагає ся помочи держави з причи
ни нещастя посухи і просить, щоби уділені пра- 
вительством субвенцні були розділювані по 
справедливості! всім селянам, без згляду на се, 
які мають політичні пересьвідченя.

Демонстрация на улици.
Коли др. Кербер в дальшім тягу уділяв 

приватних авдиєнций в намісниківскій палаті, 
збула ся тим часом дуже прикра сцена туй під 
боком намісництва, на Цловій площи. Як ми 
вже згадували, по скінченім вічу зґрупували ся 
учасники віча до демонстрацийного походу. З 
відкритими головами і з піснею »Ще не вмерла 
Україна» та >Не пора» на устах пішли улицями 
Краківскою, через Ринок, Галицкою на Бернар- 
диньску пл. і скрутили улицею Чарнецкого до намі
сництва. Дивним дивом, хотяй комісарі і агенти 
ішли поперед того походу, анї не взивали єго 
розійти ся, анї не здержували, а допустили аж 
до виходу Личаківскої улицї. Доперва тут нараз 
з площи перед намісництвом причвалало кіль
кох кінних полїциянтів, а зза корчів на Цловій 
площи висунув ся відділ піших. На зазиви по
лїциянтів товпа не цофнула ся, а тілько перла 
в сторону до намісництва, тож прийшло до бур
ливих сцен. Кінна полїция добула шабель і 
плазуючи покалічила кілька осіб; під кіньскими 
копитами також потерпіли деякі демонстранти, 
а одну заледви десятилїтну дівчинку мали тяж
ко покалічити. Арештовано двох сьвящеників, 
двох академиків, одного челядника і одного ґім- 
назияльного ученика.

Звидженє міста.
По скінченю послухань др. Кербер поїхав 

до шляхоцкого касина на снїданє, яке дав на 
єго честь президент Тхожнїцкий на 34 осіб. Від
так зложив візити краєвому маршалкови і вла
дикам трех обрядів, а но візитах о год. 5. по
ступив до намісниківскої палати і звідси в то
варистві намісника, радника міністерства Блян-

лєбена і радника правительства Залєвского по
їхав звиджувати місто. В.Осолїнеум оглянув др. 
Кербер музей, ґалєрию образів і бібліотеку в то
варистві куратора заведеня кн. Любомірского. 
Відтак поїхав др. Кербер до Ставропігії, де при 
вході нововибудованого дому приняв єго >савєт» 
з радником Герасимовичом на чолї. В музеаль- 
них салях, які містять ся на другім поверсі, се- 
нїор інституту представив єго історию і показу
вав та пояснював находячі ся в музею старинні 
памятки, як образи, ґобелїни, викопки і др. Мі- 
нїстер президент розпитував ся також про роз
міщене і відбудоване чотироугольника камениць 
належачих до інституту; вкінци підписав ся 
в нропамятпій книзі, походячій єще з 1564 р. і 
зійшов друкарні інституту. Зі Ставропігії поїхав 
др. Кербер до міскої різні, де круг виднїйших 
радних з бурмістром д-ром Малаховским на чо
лї принпли єго і опроиаджували по всіх убіка- 
циях для битя худоби, полоканя, вареня, холо- 
дженя, машин, як і торговицю товару та доїздо- 
вий шлях. Звідтам повернули Жовківскою ули
цею, через зелїзничу рампу, Замарстннівскою 
попід нововибудовану школу ім. Собіского (!), 
потому знов Жовківскою і Кравівскою та Скарб- 
ківскою улицями попід міский театр, а звідтам 
улицями Гетьманьскою, Ягайлоньскою і Третого 
Мая коло памятника ґр. Ґолуховского, звідси ул. 
Словацкого попід будинок почт і телеграфів, в 
гору Сикстускою улицею, попри руску духовну 
семинарию, кошари жандармериї. За костелом 
Мариї Магдалини звернено на улицю Крижову 
між віллі а відтак на ліво новою дорогою Ісса- 
ковича на Бульку і через лїсок на Бульці до- 
їхано до кадецкої школи, а відтак на повиста- 
вову площу. Звідси найкоротшою дорогою ули
цями св. Софії, Зибликевича, Паньскою і Бер- 
нардиньскою площею, вернув др. Кербер до на
місниківскої палати о год. 7. вечером.

У краєвого маршалка.
О год. }і28 поїхав др. Кербер з намісників

скої палати на обід, виданий в єго честь крає- 
вим маршалком ґр. Станиславом Баденїм на 40 
осіб. Підчас обіду маршалок краю виголосив то- 
астову промову, в якій сказав між иниіим: >Ба- 
жаю на нині бажаня І надії краю уняти в одно 
положене і кажу: щоби Ексцелєпциє ви пере- 
сьвідчили ся підчас свого, на жаль надто корот
кого побуту серед нас, що галицкий сойм, осу
джуючи найнаглїйші потреби краю на властивий 
спосіб, предкладає ті потреби завсїгди в умір- 
кованій формі, маючи при тім згляд на інтере
си цілої монархії, супротив чого уважає себе у- 
правненим очікувати здїйсненя своїх ухвал і ба
жань». На внесене своє многолїтствіє відповів 
др. Кербер довгою, дуже знаменною промовою, 
якої ширший зміст відкладаємо до слідуючого 
числа задля браку місця. О 10. вечером відбуло 
ся принятє у маршалка краю, де явили ся арци- 
біскупи польский і вірменьский і велика сила 
автономічних достойників та аристократії. Др. 
Кербер приїхав один з перших і розмовляв жи
во серед забави, яка перетягнула ся майже до 
12. години в ночи.

в теперішній кампанії. — Ґенерал-поручник Са- 
харов телеграфує до Генерального штабу під 
вчерашною датою: Япанцї атакували нині (втор- 
ник) від год. 5. рано аж до год. 9. вечером наші 
передні позициї коло Ляояну на лівім березі рі
ки Тайшего. Огонь артилєриї і карабіновий до
ходив кілька разів до найбільшої сили. Найсиль- 
нїйші атаки виконували Япанцї на наш центр і 
на праве крило. Ми відперли богато неприятель- 
ских атаків, причім наші війска виконали та
кож ряд атаків на цілім фронті на Нпанцїв. 
Прийшло до борби на багнети. Кілька підчас 
борби занятих Яванцями позиций відобрано на
зад. Підчас поєдинку артилєриї риналїзували 
наші батериї з успіхом з неприятельскими ба- 
тернями. Коло 4. години пополудни замічено, 
що знатні неприятельскі сили старають ся обій
ти наше праве крило. Стягнено кілька баталїо- 
нів з головної резерви і они рушили на Япан
цїв. По Довгій борбі ударемнено їх маневр обхо
ду і змушено неприятеля до відвороту. — Даль
ше Ген. Сахаров доносить: Поведене наших 
війск є надзвичайно браве. Вістка, оголошена 
війскам дня 26. с. м., що герої з Порт-Артура 
відперли всї атаки Япанцїв, приняли вояки з 
радостию. Ся вістка подїлала корисно на духа 
вояків і они бажають наслідувати своїх хоро
брих товаришів з Порт-Артура. Наші страти не
докладно стверджені, на кождий случай є вели
кі. Судячи по ранених, яких осмотрили санітарні 
стациї, загальна страта буде виносила поверх 
3.000 лгодий. Страти неприятеля є рівнож зна
тні. — Бюро Райтера доносить під д. 31. серпня, 
що борба треває дальше, хоть не з такою вже 
інтензивностию. Япанцї посувають ся в напрямі 
лівого росийского крила. В борбі бере участь 
по обох сторонах ііів мілїона вояків з 1300 гар
матами. Всї війска беруть участь в борбі. — 
Рос. телєґр. аґенция доносить з Мукдену з того 
самого дня, що минулої ночи переїхав поїзд з 
200 япаньскими половниками в напрямі на пів
ніч. Очікують ще другого такого поїзду. Як за
чувати, Япанцї кілька разів виконували атаки 
на баґнети, але за кождим разом на цілім фрон
ті відкидано їх. Неприятель поніс величезні 
страти в людях і стратив також поверх 40 гар
мат. Наші страти ще не звісні.

З Порт-Артура.
З  Чіфу подають звістки про облогу з на

спілого там числа >Нового Краю» з дня 26. сер
пня. Від трех днів треває сильний атак ненри- 
теля на кріпость. Дня 23. вечером ударили Я- 
панцї з великою енергією на сильний форт Ка- 
редонтви, на правім росийскім крилі, при тім 
дерли ся на гори, як Індиянн і мимо нагального 
росийского огня додерли ся до рівнини перед 
фортом. Звідтам підняли новий атак, однак їх 
змів сильний росийский огонь. Тілько один я- 
паньский відділ, машеруючи по трупах своїх 
товаришів дістав ся до форту, але оборонці фор
ту відперли єго багнетами. Неприятель одержав 
підмоги і виконав новий штурм, але Росияни 
відперли єго три атаки. Япаньска артилєрия 
стріляла Гранатами понад голови власних ко- 
люмн, щоби пригадати їм обовязок, що мають 
або побідити, або згинути. Росийска залога фор
ту зажадала підмоги на случай, колиб неприя
тель виконав дальший атак, однак до сего не 
прийшло. Огонь артилєриї з обох сторін був за 
взятущий. Капітан Лєбедієв, який проводив від
ділом маринарки, стояв на мурі і звиш 20 Я- 
панцїв застрілив з револьвера. Неприятель через 
піраміди убитих старав ся дотерти ся під мур. 
В часі' третого атаку згинув кап. Лєбедієв. Ґен. 
Ґорбатовский перебув шість безсонних ночий на 
окопах і управляв особисто росийским огнем. 
Япаньскі Гранати вирядили в фортах великі 
шкоди, так що ґен. Ґорбатовский дав воякам 
розказ скрити ся в окопах. О год. 10. рано япань
ска гірска артилєрия уставила ся так, що Ро
сияни могли єї успішно обстрілювати. В полуднє 
два япаньскі відділи, один за Цукровим горбом, 
другий коло зелїзничого мосту цофнули ся під 
сильним росийским огнем. О год. 2. пополудни 
Япанцї розпочали з 12 гарматами марш на Па- 
лїнчен і коло год. 6. розпочали атак, однак їх 
відперто. Капітан Стєнєповский ударив на не
приятеля, щоби відперти япаньскі батериї.

Япаньско-росиїїска війна.
Під Ляояном.

Насть росийскої опінїї була вже від почат
ку війни огірчена тим, що росийскі гармати за
бирають Япанцї як трофеї, що плекають росий- 
ских ранених та ховають догибших, щоби чва- 
нити ся своєю гуманноетию та полонять росий- 
ских вояків і офіцирів. Чому, питають, у нас 
нема ні япаньских полонників, ні япаньских гар
мат. Отже деякі дневники поясняли, що се не
минучий вислїд тактики уступаня, яку уважав 
за потрібне зарядити Куропаткин. Часом ліпше 
гармату, яка нанесла стілько шкоди неприяте- 
леви, оставити на місце, тимбільше, вчинивши 
єї неужиточною, як таскати ся з нею у відво
роті. Так само діє ся і з раненими та погибши- 
ми, які лишають ся на оставленім теренї. Але 
прийде час — потішали — що і ми будемо ма
ти япаньскі гармати і япаньских полонників! 
Тож тепер повитано з радостию перший транс
порт япаньских полонників зпід Ляояну і першу 
звістку про занятє поверх 40 гармат Япанцям, бо 
се немов заповідь для Росиян відперненя щастя



з

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнане залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Самуіла 

прор.; рим.-кат. Юста. — В с у б о т у :  руско-кат. 
Тадея апост.; рим.-кат. Ізабелї, Боронися.

— Президент міністрів др. Кербер був нині ра
но при посьвяченю нового будинку промислово
го музею і промовляв на сім торжестві. Опісля 
др. Кербер звидїв польский театр, а в полуднє 
був в краєвім базарі, почім поїхав до народного 
касина на снїданє, дане през. Львова д ром Ма- 
лаховским.

— Вистава Фантової льотериї львівского «Со
кола», отворена в гіасажи Міколяша що дня до 
неділі вечером від 8 ’/2 год. рано до У1/, год. ве- 
чер — заслугуе на то, аби єї оглянути. Много 
гостин приносить з собою на виставу нові фан 
ти. Нині рано зложено між иншим гарну мана
ту (дар п-ви Одарки Озаркевичівної) і містерно 
виконану коробку на напіроси (дар п. Гнатиша 
ка). Вступ на виставу коштує 20 с, для шкіль
ної молодїжи 10 с.

— Руска бурса в Кіцмани вже отворена від 
дня 1. вересня і прийме двайцять незаможних 
селяньских хлопців. Ціну удержаня мож буде о- 
плачувати грішми або в натуралїях. Кошти удер
жаня, розуміє ся, умірковані, опредїлить ся при 
вписї учеників. Зголошувати ся в тій справі мо
жна до д-ра А. Воєвідки або судиї Осипа Бура- 
чиньского. Кождий ученик, що буде принятий 
до бурси, мусить мати своє шмате, ручник, у- 
бранє і сінник. — Ось і приступає громада кіц- 
маньских Русинів до заснованя бурси, що стала 
би помічною нашій убогій молодїжи, яка поби- 
рати буде науку у новій нашій ґімназиї. Говори
ти про потребу висшого образованя для нашої 
молодїжи хиба вже не треба. Не треба згадува
ти й сего, що уділене помочи нашій молодїжи 
не лиш справа гуртка кіцманьских Русинів, але 
цілого нашого інтелігентного загалу. А до єго 
жертволюбимости приходить нам відкликати ся 
тим більше, що уладженє бурси і введене єї в 
житє є нолучене з коштами, які переходять 
спроможність нашої громади! Оттому то проси
мо щедрою рукою посилати датки на нашу бур
су на руки одного із названих вже членів заря 
ду нашої бурси. Нехай на се сьвяте діло ніхто 
не жалує своєї лепти, бо кождий даток иожер- 
твований на образованє молодїжи се капітал, із 
якого процент буде колись побирати нарід цілий, 
здобуваючи собі що раз красшу будучність! — 
Від управи рускої бурси в Кіцмани.

— Нарада в справі станового орГану руского 
учительства „Промінь11 відбуде ся в неділю дня 
4. вересня 1904. точно о год. пів до 11. передпо- 
луднем в Ч е р н ів ц я х  в сали «Народного До
му* (ул. Петровича ч. 2.), на котру всіх дотепе- 
рішних членів видавничого комітету « П ром і- 
н ж ,  членів екзекутивного комітету першого 
руского учительского віча, як також відпоручни- 
ків «Руского Товариства педагогічного* і «Ру
скої Школи* і їх філій уклінно запрашаємо. 
Відповідно до ухвал, які запали на першім вічу 
руского учительства, має ся на сїй нараді ви
брати редакцийний комітет з Галичан і Буко
винців і обговорити справи і Спосіб дальшого 
веденя редакциї «Гір о м ін  я*. З  огляду, що сі 
справи є для руского учительства обох країв 
незвичайно важні, просимо о як найчисленнїйшу 
участь. — Редакция „Проміняи в Вашківцях н. Ч.

— Іменована. Мінїстер просьвітн надав дійс
ним учителям посади в ґімназиях: Юлїюсови 
Лятковскому в Золочеві і Кар. Нїклови в Новім 
Санчи, та іменував дійсними учителями тимча
сових учителів в ґімназиях: Евгена 'Даниловича 
в польскій Гімн, в Коломиї, Михайла Галущинь- 
ского в Золочеві, Станислава Людкевича і Ста- 
нислава Намисла в рускій гімназиї в Перемишли, 
Богуслава Бутримовича в Тарнові, Генриха 
Дембского в Ряшеві, Петра Яворка в Тарнові, 
Віктора Калиновского в Бережанах, Войтїха Кра- 
євского в Н. Санчи, Брон. Станкевича в Бохнї, 
Івана Свитальского в Золочеві, Брон. Шубу в 
Станиславові і Ант. Бартчака в реаль. -шк. в 
Тарнові а Ґуст. Отшембу в реаль. шк. в Ярославі.

— Вписи до руского Висшого Інституте музич 
НОГО відбувають ся в к о м н а т а х  Р у с к о ї!  
Б е с і д и  (Ринок ч. 10) щоденно від 6. до 7 і/, 
год. вечером, в неділі і рускі сьвята від 11 ’/2 
до 1. год. в полуднє.

— Ґімнавия в Бродах є одною з двохнїмецких 
ґімназий в Галичині, однак єї директори і про
фесори звільна вводять в ній самовільно поль- 
ске урядоване. До спольщеня сеї ґімназиї при- 
ложилй руку також вшехпольскі академики і 
скликали на день 28. м. м. віче в Бродах. Рефе
рент акад. Ляшкевич представив на вічу історию 
сеї Гімназиї і поставив резолюцию, аби з огляду,

що брідска нїмецка ґімназия ширить Германізм 
і австрофільство(!), перемінити єї на польску. По 
референті забрав голос акад. Марко Бардах і 
нредложив внесене, аби віче жадало переміни 
нїмецкої ґімназиї в Бродах на руску і польску 
з паралельними класами, з яких опісля могли 
би утворити ся дві самостійні ґімназиї. Однак 
вшехполяки, маючи більшість, ухвалили резолю
цию поставлену акад. Ляшкевичем. Проти сеї 
ухвали внесли присутні Русини протест устами 
акад. Лесюка. По запротоколованю того протесту 
віче замкнено.

— Московскі напасти на кордоні'. З Гусятина 
доносять N. ВеГогт і: Москалі почали не на жарт 
напастували жителів тутешних околиць на гра
ничнім полоси. До села Вільхівчика, віддаленого 
о 3 ким. від Гусятина, заходять дуже часто мо
сковскі салдати згюза Збруча і напастують се
лян на поли і тяжко їх побивають. Перед кіль
кома днями знова один москаль-»обєздчик« 
стрілив до працюючих селян на поли і мало що 
не застрілив одного чоловіка, бо куля перешила 
сорочку. Того самого дня купав ся в Збручи 
писар тутешного нотаря, а той самий салдат 
стрілив двічи до него, а купаючий ся вийшов 
живий з води лише тому, що умів добре нур- 
кувати.

— Вісти з Америки. Редакцня місячного ви
давництва в Спол. Державах н. з. «Слово* роз
писала конкурс на допись під заголовком: «Як 
наші люди сьвяткують неділю?* Трох дописува- 
телїв, котрі опишуть найкрасше, дістануть на
городу, кождий після вартості! дописи. — Амер. 
«Свобода» оголошує отею осторогу перед е.мі- 
ґрациєю до Америки: Еміґрацийний уряд на Е- 
лїс Айлєнд завернув до Европи знова много осіб, 
котрі не мали потрібної суми гроший на подо
рож до місця призначеня, не могли достаточно 
вилєґітимувати ся, або були за с т а р і  або хорі 
і могли стати ся тягарем для суспільности. Вза
галі завертають звідси кождого, хто не має тут 
родини або знакомих, до котрих міг би уда
ти ся. Між заверненими до Европи є одна жінка 
мабуть божевільна, убрана в балеву сукню, а 
цента при душі не має; є оден молодець, котро
го вислав батько до Америки, аби тут троха у- 
статкував ся і научив ся працювати а не мар
нотратив батьківского маєтку; є кількох Німців, 
у котрих знайшли лікарі ріжні хороби очей і т. 
д. Взагалі треба бути дуже обережним тим, що 
вибирають ся до Америки і не скорше вибирати 
ся в дорогу, доки не засягнуть докладних відо- 
м остий*.

— Смерть в огни. На двірскім обшарі в Сї- 
длисках, станпславівского повіта, вибух онодї 
в ночи огонь в хаті слуги Левицкого від поли
шеного каганця. Огонь обняв найперше ліжко, 
де спало троє дїтий. Уратовано з них лише най- 
молодик, а обоє старших, 5 і 7-літне, згинули.— 
В Берестинах, сімбірского новіта, згоріли онодї 
чотири господарства, а в огни згинуло двоє дї
тий, про яких ратуючі забули. Се наслідки не
достачі по наших селах зорганізованих пожар - 
них сторожий.

— Обкраданє скарбонок. Злодії викрадають із 
церковних скарбонок крейцарі в той спосіб, що 
витягають їх пасками наперу намащеними клеєм. 
Щоб від сего захистити ся, треба зробити ось 
що: До скарбонки всипає ся дуже мілкого піску 
на висоту двох-трех пальців. Гроші вкинені до 
скринки поринають в пісок, а злодій буде му
с ів  по доконашо своєї операцій вдоволяти ся 
лише піском, що поприліплює ся до наклеєного 
паска. Такий спосіб поручає «Б’гапкі. 2 і£*.

— Угорскчй язик в армії. Дневник війскових 
розпорядків оголосив розпорядок міністерства 
війни в справі уживаня угорскої мови у вну
трішній служби команданти відділ.в і війскови- 
ми властями в зносинах з цивільними властями 
і особами. Сей розпорядок постановляє: 1) Всї 
начальники війскових властий і інституций та 
маринарки, де небудь они є, мають приймати 
урядові письма і поданя поодиноких осіб в угор- 
скій мові. Не вільно відказати принятя урядо
вого письма тому, що оно не писане в нїмецкій 
мові. 2) Війскові відділи, які доповняють ся з 
країв угорскої корони, без огляду на те, де они 
розміщені, а також тамошні доповняючі коман
ди мають вести службову переписну з угорски- 
ми властями цивільними в угорскім язиці. 3) 
Всі инші під 1) і 2) ненаведені війскові власти, 
єсли находять ся в краях угорскої корони з 
виїмком Хорватиї і Славонїї, мають переписува
ти ся по угорски з всіма угорскими цивільними 
взастями.

— Холера в Перзиї і в Росиї. На холеру по
мерло доси в Перзиї поверх 20.000 осіб. Єсли 
возьме ся під розвагу, що в перскій столиці 
Тегерані, в якій жиє 100.000 душ населеня, а як 
деякі статистики подають, аж 300.000 жителів, 
панують страшні непорядки і бруди, то можна 
вносити, що жертв холери було там далеко біль
ше чим 20.000. Холера вибухла найперше в Те
герані, а звідтам рознесла ся по цілій ІІерзиї. 
До сего причинила ся та обставина, що Перзи 
ховають номерших на спільних цминтарях в де
яких містах як Мастеда, Гарозаму і в Кебалї на 
турецкін области. Мастеда і Гарозаму лежать на 
росийскій границі і тому звідтам перенесла ся

ся холера до закаспійского округа в Росиї. В 
Мерві занедужало на холеру 53 вояків, а 9 з них 
померло. З  цивільного населеня занедужало 13 
осіб. До Мерви заволїкли холеру козаки, які 
стережуть кордону. Аби ся грізна пошесть не 
рознесла ся дальше, заряджено кварантанну в 
Красноводску, портї на Каспійскім мори, а надто 
в Баку зроблено лїкарску стацию для приїзших 
з Перзиї і з місцевостий навіщених холерою.

— ЕмІГрация з Франциї. Немале вражінє в пра- 
вительственних кругах Францяї викликала без
настанна еміґрация Бретонців з Франциї до Ка
нади і Спол. Держав північної Америки. Мінїстер 
внутрініних справ візвав префектів північної 
Франциї, аби через анкети Бретонців провірили, 
чому Бретонці їдуть радше до Америки чим до 
Альжиру, де поселенці мали би опіку францус- 
кого правительства. Еміґрация з Бретон'н дасть 
ся відчути Франциї тим більше, що се одинока 
француска провінция, де число народив перевис- 
шає число смертий.

— Міжнародний конгрес огневих сторожий по
кінчив онодї свої наради в Будапешті. Між ин
шим ухвалено звернути ся до правительства, 
щоби по змозї заняла ся дослідом хемічних 
средств до гашена огню, щоби в кождій фабри
ці була сторожа огнева, утворена з урядників і 
робітників, як рівнож щоби кожде правительство 
звертало більше уваги на будову домів і фабрик, 
котрі по більшій части будує ся против найпро- 
стїйшого знаня о розширюваню пожежі. По те
атру мають декорациї бути зроблені з незапаль- 
ного материялу і мають бути заведені автома
тичні дзвінки сигналові.

— Відкритий скарб. Недалеко Йоганесбурґа в 
Трансвали найшов Бур Кемп закопаний скарб 
вартості! чверть мілїона фунтів штерлїнґів. Є се 
скарб Трансвалю, укритий перед наїздом Ан
глійців. Половину найденого скарбу взяв Кемп а 
половину анґлїйске правительство.

— З япаньскої педаГоГіки. В япаньских шкіль
них сьвідоцтвах нема так як у нас рубрики «оби
чаї* а є замість того рубрика «склонність*, бо 
після япаньских педагогічних поглядів обичаї 
учеників не повинни підлягати осудови учите
лів, бо они є наслідком характеру і вихованя 
шкільної молодїжи. В рубриці «склонність* учи
телі обовязані вписувати, до якого предмету 
або до якого занятя вже змалку проявляє уче
ник цікавість, щоби потім улекшити єму вибір 
заводу, до котрого він чує нахил. Єсли примі
ром ученик вже в наймолодших літах любить 
будувати доми з глини і каменя, то є обовяз- 
ком шкільної управи прийти єму з помочию, 
щоби по укінченю. школи міг вписати ся на 
техніку. Дітвак, котрий з ранних лїт мріє про 
се, щоби зістати лікарем, єсли єго нахил до ме
дицини стверджують сьвідоцтва, може надїяти 
ся, що буде принятий до медичної академії. Са- 
мопонятно, що є й такі ученики, що не проя
вляють жадного нахилу до якого небудь пред
мету чи занятя або дуже часто сей нахил змі
няють, то все те точно вписує ся в рубрику 
«склонність*.

— На острові Гаїті тамошні жителі пересліду
ють страшенно Сирийцїв. З  міста Архарєс товпа 
вигнала 100 родин Сирийцїв, зрабувавши вперед 
їх торговлї і мешканя. В уличних борбах бере 
також і війско участь. В многих місцевостях за- 
грожені також і чужинці. Американьский конзуль 
зажадав рішучо від тамошного правительства 
оборони чужинців і в сей спосіб забезпечив їх 
житє і маєток.

— Родимці'! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо
писи „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. Президент м. Львова др. Мала- 
ховекий запросив всіх соймових послів з міскої 
куриї на нараду на день 8. с. м. — У Львові 
помер Юлїян Фомфара, інспектор львівскої ради 
шкільної окружної, в 55. році житя.

— Важне для катехитів і народних учителів.
Одинокий підручник до науки релігії в народних 
школах, т. з. П р а к т и ч н и й  п р о в і д н и к  д л я  
к а т е х и т і в  в т р о х  ч а с т я х ,  уложив о. Євге
ній Гузар — поручений Радою шк. краєвою в 
урядовім дневнику з д. 27. липня с. р. до шкіль
них бібліотек - -  можна набувати в книгарни ім. 
Шевченка і Ставропигійскій по ціні 4 К 80 с. 
без почт. пересилки. Н а р о д н і  у ч и т е л ї можуть 
купити сю книжку по ціні З К з почт. пер. у 
автора, ул. ДлуГоша 17.
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Телєґрами
з дня  1. вересня

Відень. З  купелевої місцевоети Ельстер до
носять, що звідтам утїкла кн. Людвика Кобур- 
ска з якимсь мущиною Ґезою Маташішом.

Петербург. «Русское Слово» доносить з 0- 
дееи, що там кружляє чутка про отворенє порту 
в Одесі для всіх держав.

Шанґай. Бюро Райтера доносить з Тамінґфу, 
що знова дає ся замітити сильний рух боксерів. 
Віцекороль Юаніпікай зарядив, аби китайске 
війско забезпечило католнцкі місиї перед напа
дом боксерів.

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс.. б лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутріиіних недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11—12 і від 4 — 5.

МІСЦЯ ГОСПОДИНІ гл»д«"Що с о й “ об°рї- 
зована, середних літ. Близіне можна розвідати 
у и. Ясїньского, кравця у Львові, ул. Боімів 4.

(6 -Ю )

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Лхїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ Т08АРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьскиіі уділ 50 К можна 
зложити в ратах; внисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6% за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено па церкви, бурси, школи і т. и.
18385 К.

Стан ЗІ. мат 1904:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403 472 К
Цінні папери, льок. в 

банках і на рах 
біжучий 506.994 К

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Віддїл депозитовий
прпнимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чин, прннимає до пере- 
хованя папери вартісні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях заграннчннх т. зв.

Депозити СХОВКОВІ
(8аГе Оеровіїз)

За оплатою £0 до 70 корон річ
но, депозптар дістає в сталеній касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' денозитовім.

Братя Терциярі св. Франца
(у  Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере 
важно в зимовій порі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огибльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста 
ранно і тревало зроблені, продає ся по присту
пних цінах. В варстатах Братів Терциярів можна 
також направляти меблі. Меблі до направи або 
закуплені привозять і відвозять висилані вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведеню.

(10—10)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

год.)

6-00
6-10

Приходять /о  Львова (головний дворець) о  Г О Д І Відходять зі Львова (головний дворець)

Читайте! Питайте!

Повне щ ш  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовлевю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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Найновійший твір

Л. Лопатиньского

ПАРАЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним повіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- г  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука V 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.
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з  Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер„ Коло

мию 7»— ж/о вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
('/б—3"/, вкл.)

з  Рави рускої, Сокаля
з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станнславова, Ж пдачева, Потутор 
з  Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
8 Стрия, Борислава
з Ряшева, Любачева
з  Коломиї, Ж пдачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посл. з  Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Рвманова, Івоннча, Сянока, Хирова 
посл. а ІцкЛп, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж у ч к у , Вижницї 
посл. з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичинець, Козовп 
з  Стрия, Х ирова,Тухлі(**/«—зп/о),Счолього(1/5—30/в) 
з Яворова
з Сокаля, Велзця, Любачева

з Підволочііск, Київа, Одеси, Бродів, Грпмало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Ізаня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Ж идачова, Новоселиці і Сучави
посл. з  К ракова, Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Букареніту, Чорткова, Потутор, іЖ ида- 

"  ,) Гус«№ина, К ереам еїе , Калуша,і _»о,чева - 5- .
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьвєнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сян ка, Я с.а  
з Підволочпск, Київа, Одеси, бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Івана пус і ого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Борислава, 
посл. з  Іикан, Яс, Царгорода, Ж пдачева, Залїщик 
посл. з  Кракова, Берлина, Варшави; Відня, Праги 
з Тернополя, Вірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче"
з Підволочпск, Одеси, Київа і Бзодім 
посл. з  Підволочпск, Київа, Одеси. Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, -Коиичи- 

нець, Залїщик. Потутое, Івани пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочпск, Кнїва, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П О Ї З Д И  л 
Приходять на головний дворець:

а Б р у х о в и ч  6 421 7’;0 рано, 1 Г45 перед полуд. 3 00 ,4  30 
і  5'СЗ пополуднії. 7 54 і 859  вечором, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  8 20 рано, Г1-6, 4'45 попол., 9 25 вечором (від 
1/5 до ЗО/ і вкл.і. 10-.0 вечором (від 15/5 до 31 8 вкл. 
в неділі і сьвнта .

зі Ш ир ц я  9 '3) вечер (І 6 до 11/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
з Л ю б ін  я вел . 1135 вечором (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно-евронейский
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Ж пдачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ’/,— 3|/,), Сучави

до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посл, до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр копа, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Чернопець, Делятина, Залїщик, Новоселиці
до Велзця, Сокаля, Любачева
посл. до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посл. Іцкан, Яс, Букареш ту, Потутор, Калуша, 

Ж идачева, Чорткова, Вижницї, К ерезмезе 
посл. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тужії <від 15 в—’% 

вкл.), Сколього (’Д—30,9 вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Ж идачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, ГІешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочііск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ОД—зс/» в кл ), Хирова, II. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочпск, Бродів, Копичинець, Грималова

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави рускої, Любачева (що неділі)
посл. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посл. до Іцкан, >с, Букарешту,- Чорткова, К е

резмезе (від Ув--3’»), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбири, ,Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче"

до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Копн- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Поту тор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Ска пі,Івани пуст.
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочпск, Врод в, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

В О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця :

до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 930  і 10-50 нередполудн , 1.05, 
З' >5 і 505  попол., 705 і 801  веч.(від8,5 до 11/9 вкл.) 
11-10 в ночн (що неділі).

до Я н о в а  6 :0  рано. 9-15 гіерсдпол , (від 1/5 до ЗО/Звкл.) 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі' і сьвята), 318 
попол (від 1/5 до 30,9 вкл.) і 5 48 пополуднії.

до ІЦ и р ц к  1 45 нонол.(від І Одо 11,9 вкл в неділі і сьвнта). 
до Л ю б ін  я вел .2 '15  попол.(15,5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 

ріжннть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-
печер, до 5’59 рано обведено рамкам,і.

В місті продає білети звичайні аґенция часонисий Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вечо
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелізніщь державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзчи 
чнх, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а  в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

епроиейского - 12. год. 36 мін. часу львівского. —„Нічні години від 6.

Видає і відновідає^за редакцвю Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


